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1、 选择题：每题5分，共50分
(1) 设集合A=[image: image2.wmf]{
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(2)在[image: image7.wmf]0122332
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(C+Cx+Cx+Cx)

的展开式中，所有项的系数和为（  ）
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(3)使“lgm<1”成立的一个充分不必要条件是（   ）
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(4)如图，是一个几何体的三视图，侧视图与正视[image: image151.png]


图均为矩形，俯视图为正三角形，尺寸如图，则该几何体的侧面积为（   ）
A. 6   B. [image: image11.wmf]123

    C.24    D.3

（5）如图，是一个算法的程序框图，该算法输出的结果是（  ）
   A. [image: image12.wmf]1

2

   B. [image: image13.wmf]2

3

    C. [image: image14.wmf]3

4

    D.  [image: image15.wmf]4

5

 

（6）平面[image: image16.wmf]a

的斜线L与平面[image: image17.wmf]a

所成的角是45°，则L与平面[image: image18.wmf]a

内所有不过斜足的直线所成的角中，最大的角是（  ）
  A.45°  B.90°   C.135°   D.60°
(7)已知向量[image: image19.wmf]1122
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（8）过双曲线[image: image25.wmf]22
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(a>0,b>0)的一个焦点F引它的渐近线的垂线，垂足为M，延长FM交y轴于E，若FM=ME, 则该双曲线的离心率为（  ）
A. 3   B.  2    C. [image: image26.wmf]3

     D.[image: image27.wmf]2
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(9)设函数f(x)=ln(x-1)(2-x)的定义域是A，函数[image: image28.wmf]()lg(21)
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的定义域是B，若[image: image29.wmf]AB
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,则正数a的取值范围（  ）
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(10)如图，阴影是集合[image: image33.wmf]22
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在平面直角坐标系上表示的点集，则阴影中间形如“水滴”部分的面积等于（  ）
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二、填空题：共7小题，每小题4分
(11)若[image: image38.wmf]2
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(12)依次写出数列[image: image39.wmf]*
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(13)已知A,B 是圆O：[image: image42.wmf]22
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，若以AB为直径的圆M恰好经过点C（1，-1），则圆心M的轨迹方程是_______.

(14)观察下列等式：
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可以推测[image: image45.wmf]24
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(15)从1至8这八个自然数中，任取两个不同的数，这两个数的和是3的倍数的概率是___
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(17)已知函数[image: image47.wmf]()5335
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三、解答题：本大题5小题，共72分
(18)(本小题14分)在△ABC中，a, b, c 分别是角A ,B ,C 的对边[image: image48.wmf](2,cos),(,cos),.
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  (i)求角A的大小；
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(19)(本小题14分)设数列[image: image50.wmf]{
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(20)（本题满分14分）如图，矩形[image: image55.wmf]11
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2010年杭州市第二次高考科目教学质量检测
数学文科卷评分标准
一、选择题: 本题考查基本知识和基本运算．每小题5分, 满分50分．
(1) B
(2)C 
(3)B 
(4) C 
(5)C 

(6) B
(7) D 
(8)D 
(9)B 
(10) C

二、填空题: 本题考查基本知识和基本运算．每小题4分, 满分28分．
(11) 4      (12) 1         (13) 
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三、解答题: 本大题共5小题, 满分72分．
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当n =9或10时，第9及第10项的值最小为– 28．                      5分
20解：(Ⅰ) 在△C1AB中，∵E、F分别是C1A和C1B的中点，
∴EF//AB，
∵AB平面ABC1，∴EF∥平面ABC.                                        4分
(Ⅱ) ∵平面BCC1B1⊥平面ABC，且BCC1B1为矩形
∴BB1⊥AB，
又在△ABC中，AB2 + BC2= AC2 ，∴AB⊥BC，∴AB⊥平面C1CBB1，
∴平面EFC1⊥平面C1CBB1 .                                             5分
(Ⅲ) ∵EF∥AB, ∴∠FEB1是直线AB与EB1所成的角.                       2分
又∵ AB⊥平面C1CBB1，∴ EF⊥平面C1CBB1 .

在Rt△EFB1中,EF = 
[image: image91.wmf]2

2

, B1F =
[image: image92.wmf]2

6

, ks5u
∴tan∠FEB1 = 
[image: image93.wmf]2

2

2

6

=
[image: image94.wmf]3

, ∠FEB1 =
[image: image95.wmf]3

p

.

即求异面直线AB与EB1所成的角等于
[image: image96.wmf]3

p

.                                    3分
 21．（1）
[image: image97.wmf],

3

)

(

2

'

b

x

x

x

f

+

-

=

                                        2分

[image: image98.wmf])

(

x

f

的图象上有与
[image: image99.wmf]x

轴平行的切线，则有实数解，
即方程有实数解，由
[image: image100.wmf],

0

12

1

³

-

=

D

b

得
[image: image101.wmf].

12

1

£

b

       4分
（2）由题意，
[image: image102.wmf]1

=

x

是方程的一个根，设另一根为
[image: image103.wmf]0

x

，则

[image: image104.wmf]ï

î

ï

í

ì

ï

î

ï

í

ì

-

=

-

=

\

=

´

=

+

,

2

,

3

2

,

3

1

,

3

1

1

0

0

0

b

x

b

x

x


∴
[image: image105.wmf],

2

3

)

(

,

2

2

1

)

(

2

'

2

3

-

-

=

+

-

-

=

x

x

x

f

c

x

x

x

x

f


            4分
当
[image: image106.wmf])

3

2

,

1

(

-

-

Î

x

时，
[image: image107.wmf];

0

)

(

'

>

x

f

当
[image: image108.wmf])

1

,

3

2

(

-

Î

x

时，
[image: image109.wmf];

0

)

(

'

<

x

f



EMBED Equation.3[image: image110.wmf])

2

,

1

(

Î

x

时，
[image: image111.wmf];

0

)

(

'

>

x

f


∴当
[image: image112.wmf]3

2

-

=

x

时，
[image: image113.wmf])

(

x

f

有极大值
[image: image114.wmf],

27

22

c

+

又
[image: image115.wmf],

2

)

2

(

,

2

1

)

1

(

c

f

c

f

+

=

+

=

-


即当
[image: image116.wmf]]

2

,

1

[

-

Î

x

时，
[image: image117.wmf])

(

x

f

的最大值为
[image: image118.wmf],

2

)

2

(

c

f

+

=


∵对
[image: image119.wmf]]

2

,

1

[

-

Î

x

时，
[image: image120.wmf]2

)

(

c

x

f

<

恒成立，∴
[image: image121.wmf],

2

2

c

c

+

>


解得
[image: image122.wmf]1

-

<

c

或
[image: image123.wmf],

2

>

c


故
[image: image124.wmf]c

的取值范围为
[image: image125.wmf]).

,

2

(

)

1

,

(

+¥

È

-

-¥

  ks5u                          5分
22解(Ⅰ) 分两种情况：
1）
[image: image126.wmf]î

í

ì

+

-

=

+

=

2

2

x

y

b

x

y

有惟一解，即x2 + x + b – 2 =0在（–
[image: image127.wmf]2

，
[image: image128.wmf]2

）内有一解,

 由△= 1 – 4b + 8 = 0, 得
[image: image129.wmf]4

9

=

b

，符合.                                 3分
2) 直线过点(–
[image: image130.wmf]2

，0), 得0 = –
[image: image131.wmf]2

+ b ,得或
[image: image132.wmf]2

=

b

．                  2分
  (Ⅱ) 由
[image: image133.wmf]î

í

ì

+

=

³

-

=

1

2

|

|

2

2

kx

y

x

x

y

，得x2 – kx – 3 =0,  

则有： 
[image: image134.wmf])

12

)(

1

(

|

|

2

2

+

+

=

k

k

AD

, 且
[image: image135.wmf]2

2

2

2

£

£

-

k

.              2分
由
[image: image136.wmf]î

í

ì

+

=

<

+

-

=

1

2

|

|

2

2

kx

y

x

x

y

，得x2 + kx –1 =0, 

则有：
[image: image137.wmf])

4

)(

1

(

|

|

2

2

+

+

=

k

k

BC

，且kR.                          2分
所以
[image: image138.wmf]=

-

=

+

|

|

|

|

|

|

|

|

BC

AD

CD

AB



[image: image139.wmf]-

+

+

)

12

)(

1

(

2

2

k

k



EMBED Equation.3[image: image140.wmf])

4

)(

1

(

2

2

+

+

k

k

      2分
= 
[image: image141.wmf]4

12

1

8

2

2

2

+

+

+

+

k

k

k

=
[image: image142.wmf]1

3

1

1

11

1

8

2

2

+

+

+

+

+

k

k

 ，且
[image: image143.wmf]2

2

2

2

£

£

-

k

. 

令t = k2 ,则
[image: image144.wmf]2

1

0

<

<

t

，则
[image: image145.wmf])

4

)(

1

(

)

12

)(

1

(

+

+

-

+

+

=

t

t

t

t

y

，
[image: image146.wmf]2

1

0

<

<

t

是增函数，
所以，
[image: image147.wmf])

3

,

2

3

2

[

-

Î

y

.                                      4分































































































































































































































































第 1 页 共 8 页

_1332840333.unknown

_1332840349.unknown

_1332840358.unknown

_1332840362.unknown

_1332840364.unknown

_1332840365.unknown

_1332840363.unknown

_1332840360.unknown

_1332840361.unknown

_1332840359.unknown

_1332840353.unknown

_1332840355.unknown

_1332840357.unknown

_1332840354.unknown

_1332840351.unknown

_1332840352.unknown

_1332840350.unknown

_1332840341.unknown

_1332840345.unknown

_1332840347.unknown

_1332840348.unknown

_1332840346.unknown

_1332840343.unknown

_1332840344.unknown

_1332840342.unknown

_1332840337.unknown

_1332840339.unknown

_1332840340.unknown

_1332840338.unknown

_1332840335.unknown

_1332840336.unknown

_1332840334.unknown

_1332840316.unknown

_1332840324.unknown

_1332840329.unknown

_1332840331.unknown

_1332840332.unknown

_1332840330.unknown

_1332840327.unknown

_1332840328.unknown

_1332840325.unknown

_1332840320.unknown

_1332840322.unknown

_1332840323.unknown

_1332840321.unknown

_1332840318.unknown

_1332840319.unknown

_1332840317.unknown

_1332840308.unknown

_1332840312.unknown

_1332840314.unknown

_1332840315.unknown

_1332840313.unknown

_1332840310.unknown

_1332840311.unknown

_1332840309.unknown

_1332840300.unknown

_1332840304.unknown

_1332840306.unknown

_1332840307.unknown

_1332840305.unknown

_1332840302.unknown

_1332840303.unknown

_1332840301.unknown

_1332840296.unknown

_1332840298.unknown

_1332840299.unknown

_1332840297.unknown

_1332840291.unknown

_1332840293.unknown

_1332840295.unknown

_1332840292.unknown

_1332840289.unknown

_1332840290.unknown

_1332840287.unknown

_1332840288.unknown

_1332840286.unknown

